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ЗА ПРОУЧВАНЕ СТЕПЕНТА НА 
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1 2 3 4 5 6 7 
Абсолютно 

НЕ 
В повечето 

случаи НЕ 

Понякога 

НЕ 

Не мога да 

преценя 

Понякога 

Да 

В повечето 

случаи ДА 

Абсолютно 

Да 
 

Въпрос 1 2 3 4 5 6 7 
1. Считате ли, че учебното 

съдържание в лекционната 

част е разбираемо и полезно 

за вашата бъдеща 

професионална реализация? 

0 0 0 

 

 

0 

 

 

2 

 

(10%) 

8 

 

(40%) 

10 

 

(50%) 

2. Считате ли, че учебното 

съдържание в 

упражненията, семинарите 

или клиничната практика 

спомага за формирането на 

необходими практически 

умения? 

0 

 

 

0 0 1 

 

(5%) 

0 9 

 

(45%) 

10 

 

(50%) 

3.Достатъчни, достъпни и 

полезни ли са предложените 

учебници, ръководства и 

материали за подготовка по 

дисциплината? 

0 0 

 

 

2 

 

(10%) 

1 

 

(5%) 

7 

 

(35%) 

4 

 

(20%) 

6 

 

(30%) 

4. В каква степен се 

чувствате подготвен/а след 

проведените теоритични и 

практически занятия по 

дисциплината. 

0 

 

 

0 

 

 

0 2 

 

(10%) 

7 

 

(35%) 

7 

 

(35%) 

4 

 

(20%) 

5.Доволни ли сте от 

използваните методи за 

обучение? 

0 0 1 

 

(5%) 
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(5%) 
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(25%) 
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(35%) 
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(30%) 

 


